
                          Pracovní list č 3 :  
Procvičení příkladů s úpravou a výpočtem parametrů elektrického obvodu pomocí transfigurace hvězda-trojúhelník a naopak. Tato úprava se používá při řešení některých složitějších obvodů. kde je použití základních zákonů ( Kirchhoffových ) zdlouhavé. Úlohy řešíme přeměnou odporového zapojení do trojúhelníka na odporové zapojení do hvězdy a posléze řešíme jako sériové a paralelní kombinace. 
 
 
Použité vztahy : 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příklad transfigurace : 
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Obr, 19.
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Obr, 19.
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Piepocet trojuhelnik —hveézda provadime podle vztahi
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Vypoctéte proudy ve viech prvcich obvodu (obr. 19), kde napéti zdroje
je 10V, odpory rezistort jsou R; = 2, Ry = 50. Ry =3Q, R, =09 Q,
Rs = 1,530 Pieménit na hvézdu lze bud trojihelnik ABC, nebo troj-
thelnik BCD. Pro pfeménu zapojeni trojihelnik —hvézda zvolime troj-
Ghelnik ABC (obr. 20). '
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